

Звіт про роботу
громадської ради при Богодухівській районній державній адміністрації
за 2019 рік

Громадську раду при Богодухівській районній адміністрації сформовано на установчих зборах інститутів громадянського суспільства Богодухівського району 25 січня 2019 року відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 03.11.2010 року № 996 «Про забезпечення участі громадськості у формуванні та реалізації державної політики». До складу громадської ради увійшли 7 представників місцевих громадських інститутів.

Склад громадської ради затверджено розпорядженням голови районної державної адміністрації від 25 січня 2019 року № 23

До її складу увійшли представники таких громадських організацій: Богодухівське районне товариство бджолярів, відокремленого підрозділу громадської організації «Всеукраїнська спілка ліквідаторів-інвалідів Чорнобиль-86», громадської організації «Спільна справа-Слобожанщина», Богодухівської районної організації ветеранів України, Богодухівської районної організації ветеранів локальних війн «Єдність», Богодухівської районної організації профспілки працівників освіти і науки України, відокремленого підрозділу громадської організації «Спілка ветеранів антитерористичної операції» у Богодухівському районі.

На першому засіданні громадської ради було обрано керівництво ради та затверджено план роботи на 2019 рік. Крім того, рада схвалила текст Положення про громадську раду, яке було затверджене розпорядженням голови районної державної адміністрації від 1 березня 2019 року № 47. Положенням відповідно до законодавства визначено основні завдання громадської ради, порядок проведення засідань ради та прийняття нею рішень, підстави припинення членства у громадській раді, порядок внесення змін до складу ради, тощо.

У 2019 році громадською радою проведено 4 засідання, на яких розглянуто 12 питань. Питання які розглядались громадською радою стосувались проблем, що турбують більшість мешканців міста та району. Зокрема питання водопостачання та водовідведення, надання послуг Укрпоштою, збирання і транспортування ТПВ, надання медичних послуг, національно-патріотичного виховання, організації пасажироперевезень, надання субсидій населенню району та ін. Порядок денний формувався з урахуванням пропозицій представників громадських організацій, профспілок та органів виконавчої влади, виходячи зі специфіки та актуальності питань.

Зокрема було розглянуте колективне звернення мешканців вул. Космічної з питання по проблемі руху маршрутного автобуса та організації додаткової зупинки. За зверненням громадян голова громадської ради звернулася до богодухівського міського голови М.В. Голуба і питання було вирішене, але на жаль не в повному обсязі.

Практика роботи громадської ради свідчить, що сьогодні громадськість має достатньо повноважень аби вносити пропозиції органам влади та впливати на прийняття рішень. Голова громадської ради О.І. Дубинка включена до складу колегії Богодухівської районної державної адміністрації, що говорить про належну увагу влади до розвитку інститутів громадянського суспільства в нашому районі.

Протягом року своєї діяльності можу відзначити тісну співпрацю, порозуміння та підтримку між інститутами громадянського суспільства та представниками державної влади заради створення умов всебічного розвитку громадянина та покращення життя мешканців Богодухівського району.

Члени громадської ради брали участь у нарадах у голови районної державної адміністрації та колегіях, сесіях районної ради, також були постійними учасниками усіх районних заходів з нагоди державних і професійних свят.

Діяльність громадської ради постійно висвітлюється на спеціально створеній сторінці «Громадська рада» офіційного веб-сайту районної державної адміністрації.

Голова громадської ради при Богодухівській районній державній адміністрації



Ольга Дубинка